



Внимание! Следователи СК обращаются за помощью к возможным свидетелям



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту убийства 14-летней жительницы города Мантурово Костромской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 2 мая 2015 года в городе Мантурово несовершеннолетняя ушла из дома и не вернулась. Тело потерпевшей было обнаружено несколькими днями позже в лесном массиве возле автодороги Кострома-Верхне-Спасское. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лица, совершившего преступление.

Граждан, которые проезжали на автотранспорте (либо передвигались пешком или другими видами транспорта) 2 и 3 мая 2015 года по автодороге Кострома-Верхне-Спасское по участку объездной дороги города Мантурово, просят позвонить по телефонам:

Мантуровский МСО – 8 (494-46) 2-04-26;

отдел криминалистики следственного управления – 8 (4942) 49-70-25;

старший следователь-криминалист – 8-910-925-45-51;

управление уголовного розыска – 8-953-642-30-07.

Кроме того, лиц, обладающих какой-либо информацией о местонахождении следующих вещей: женские брюки коричневого цвета, женские кроссовки фиолетового цвета и розовый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

рюкзак, либо нашедшие их, просят сообщить по телефонам:

Мантуровский МСО – 8 (494-46) 2-04-26;

отдел криминалистики следственного управления – 8 (4942) 49-70-25;

старший следователь-криминалист – 8-910-925-45-51;

управление уголовного розыска – 8-953-642-30-07.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/926920>